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Toiph hwdwpp

‘Lunwpwih hwiwnpp

Swpqbyh nhdnpn

funphnipn GGp wmwihu wnwownpulpltpp Juwwmwnt] pun hbppwywlnpywb: Npwnhp
Juwpnugt’p jnipupwlynip wnwownpwlph wwhwiop L ywumwuhuwllGtnh wnwowpyynn
wnwppbipwllupp: Gph dtq sh hwonnymd nput wpwownpulph wiihowwbu Wywwmwuuwiby,
dwdwlwlyp fulwjtin Gyuwunwiny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npuwl winpununiw) wytih
ni):

Jdtn wnol pyuwo phum-qppnyyh Ltoiph nuwuwply dwubipp wquunptl Juwpnn Gp
oquuqnnoti ulwqpmpjul hwiwn: Lhun-gupnyfp sh vmnmqmd: Umnigymd [ dhwyl
wunnwufuwGGhnh dlaupnigpp:

Unwownpwlplbpp  Juwuuwpbting htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
fuGuwipny G2t wwumwuhuwGlGtph dLuwpnpnid: MuwumwuhuwGGtph duwpnph dhown ;pugnidhg L
Jwjuwo dtp plawlwb shwynph ¢Qumnipjniln:

Bwllwlnd Ghp hwonnnipjmG:



U dwlwpquly

L Spqwé b6 7, 19, 35, 39, 42 pytpp:

1 Spjwo pytiphg pwiGh®ul £ wwpg phy:

1) 2
2) 1
3) 5
4) 3

2 SpJwo pytiphg pwGh®ul GG 7-h puqiwwyumhly:

1) 0

3) 1
4

3 UnwohG phyp tppnpn pyh n°p minynu t:

1) 25
2) 02
3) 20
4) 40

4 Spywo tpYyGhy pytipnhg n"nG niGh wytijh Qwwn pwdwGwpwn:

1) 35
2) 19
3) 39
4) 42



II. Gl wpunwhwynnipyuG wpdtpn.

2—-1—:

5 4
) 1,5

2) 1=

3) —

4y =

6 | (/20+B0): V5

1) 8
2) 20
3) 6

4) 20

7 sin30° +cos60° :

D 1

1+«/§

2
3) \2
4) 3

2)

8 51+Iog£7 :

1) 405
2) 70
3) 64
4y 245



I1I.

10

11

12

YQuunuwnt] wnwownpulpltpn.

ox+1 o5x-11

2 hwjwuwpdw G

U2qwo showlwptinhg nph°G £ yuwwnmywGnid

wpdwnn.

Qn Gty |X —5| =7 hwjwuwnpiwl wpdwwnmltph gnudwnpn:

1) 14
2) 10
3) 12
4y 13

Qb 4/0,4-1,2x =2 hwjwuwpiwl wpdwnp:

1) 2
2) 4
3) -3
4) 0

Qan(iky 273 2 hwyjwuwpiwl wpiwwnibph wpmwnpyu:

1) 3
2) 0
3) 7
4) 2



IV.

13

14

15

16

Loty wmGhwjwuwpmuin.

3(x—4)>—x:



V. YQuunwnt] wnwownpubpGtinp.

17 | Qun(t (a,) pyupwulub wypngphiuhw)h wnwehG winwip, tpt 4a, —a, =18:

1) 18
2) 3
3) 6
4) 9

18 Qn(t) 8-h pwquwwwwmhpl pninp tpyGhy pytiph gnidwnpn:

1) 560
2) 624
3) 616
4) 600

19 | Qb (bn) tpypuwswthwlwl ypngptuhwjh wyl winuih hwdwnpp, npp hwjwuwn k
54-h,tpti by =2, q=3:

9x+3 hwonpnulwlmpmilp tpypwswhwliub

20 | QG x-p, tph §+1, 2x+2,

wpnqptiuhw L



VI

21

22

23

24

Q-Gugpn A-hg B 600 4i dwGwwwnhl pun jqugniguljh wtwnmp L wlglhn 10 dundnud:
Cundnud( uljutiinig 4 dwd htinn qGwgpp C Juywpwlnmyd hwpyunpupwn 1 dwd
Yw(qltg, nphg htnin wtjwgltiny (wpwmbtujwd wpuqmpiniin’ dwiwlGuwyhG
hwuun] B Jujywpwu:

LwGh”® Yu/d k. qGugph wpugnipyniG6 pun squgnmguyh:

1) 80
2) 50
3) 60
4) 70

Lwlp®yd & AC htinwynpnipjniGp:

1) 320
2) 200
3) 240
4y 280

Q-Gugpp CB Gwlwwwphwhwwnywop pwGh® {u/d wpuwgnipjudp wigwy:

1) 72
2) 75
3) 64
4) 68

hGspw’i dwdwlwy owfuutg qGugpl AB Gwlwwwnphh wnwohl Yhul wigGhmnt
hwdwn:

1) 5d

2) 44 50p
3) 5d45p
4) 54 50p



3 2

VIL  Spjwo't f(x)=—%+%+12x+24ln2 pmGlyghw:

25 Qull f $mGyghwjh Yphnhyuwlwb Ymbpp:

) @

2) 3.4
3) 4L3
4 oul

26 Qult] f PmGyghwjh wadwl showlwptpn:

1) (—o0; —3]U[4; +)

2) [0;1]
3) [43]
4) [-3 4

27 QuGt] f $nGyghwjh Ywpuhinidh Yhwnp:

1
2) -3
3) 4
4y 3

28 | Qulk f $nilGyghwjh qpubhlh w)l Yanbph wpughultipp, npnlgnud gpubhyh

nwnyuwod ynputhnnp wpughuliph wnwlgph htin Juquinud | 135° wlyynG:

N ~1+35
2

2 1+35
2

—1++/53

3)
2

" 1J_r;/§



VIII.

29

30

31

32

Spywé b6 A(-13), B(31) L O(0; 0) Yhwnbpp:

Qb BA ytlwmnph YnnpnhGuwmGbnpn:

Gty AB Jtumnph tpyuwpnipjnGp:

1) 2
2) 5

3) 23
4) 245

Qu@h; AO L OB ytywnpltph Juqiwd wiljwl wunhGwlwihl swihp:

1) 60°
2) 30°
3) 90°
4) 45°



IX. MnnubyniGuGhumh hiiph Ynndtpp 6ud L 8ud GG, hul YnniGwjhG Ynnp” 10ud:

33 GOt nnnuGlyyniGubhunmh ;phy dwybplnyph dwybpbun:

1) 376 un’
2) 120 uw?
3) 200 uy?
4) 140 uy’

34 Qb ninnuGyyniGuwlhunp Swjuyn:

1) 35ud’
2) 48 uw’
3) 140 uy’
4) 480 uy’

35 G- () ninnuiGlyyniGubGhunh wilyniGwqowjhG hwwnnyph dwytintup:

1) 80uy’
2) 100 uy’

3) 1634 us®
4) 341ug?

36 Gt munublyniGuwlhunh wiynmbwqoh L hhiph hwppmpjuwl juqiwo wilyjul

wumhdwlwjhb swihp:

1) 120
2) 60
3) 45
4) 130

10



X. Spwd \/(x —«/%)(30 ~x) (sin %X —cos %Xj =0 hwywuwpnisp:

37

38

39

40

LwGh® wdpnng phy L yupniGuynd hwjwuwpdw6 UL-:

N°p6 £ hwjwuwpiwl witGuwihnpp wipnng wpdwnp:

N°p6 £ hwjuwuwpiwl witGuwike wpdwwnn:

Lwlh® wpdwwm nGh hwjwuwpnudp:
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XI. ABC nuqnullyymG nwlyjuié A wGlpywl Yhunpnp BC top hwmunmd t D Yaunmd: D
Yunng nupwd b AC -hG qniquhbte nminhn, opGé  AB GuppGwdéhgp hwwnnd b E
Yunmu: {wymbGh t,np AE =15, CD =12:

41 QuGt; DE hwwywoh tpyupmpniGp:

42 | Qult; BD hwwnjwoh tpyupmpniGn:

43 | quik ADE btnwljwuG Swibptup:

44 Q. ABC tinwljwil wpmwqowd L Ghpqowd ppowlwqotinh YGumpnGatph

htinwynpnmipjwl pwnwlniuhl:
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XIL Spqwdt f(x)=|x"+6x+5 pmyghw:

45 Gh°w b6 wpnynp htmlyw) wlnmiGhpn:

—

[—4; —3] dhowlwypnid pniGyghwl wénn t:

N

27 -G F(x) =sin( f(x)) $niGyghwjh wupptipnipjnG t:

98]

f $nGyghwjh gpudbhyG y =4 nminnh htin niGh hwndwG tptip Yhwn:

>

F(x) = f (x+3) $nilyghw qniq k:

hd

f $niGyghwjh qpudhyl wpughultiph wnwlgpp hwwnnd £ ynpu Yannd:

o

f (X) =sin X hwjwuwnpnuip [—72'; 7r) dhowlwjpnid wpiwwn sniGh:
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XIL Spud t () = log, V29— +- -

46

47

48

49

P dwjupnuy

dn1Glyghw:
+|x|

GGty f pnilGlyghwyh npnpdwl mhpnyphlG syumwlnn witwhnpnp pGuwlwb phyn:

GGty f pnlGlyghwyh vhowgniyG wpdbpnp:

Guityp f pmlGhghwih GJuqiwl dhowlwjphl wywwunuwlnng wdpnne pytinh dhohl

pYwpwluwluln:

QunGty wyG k wipnng pytiph pwGwyp, npnlg niwpmy f(k)> f(1):

14



XIV. FwuwnuGnyd wywltpnltnh 40 % -p qtpuqubghl GG, nGn npmd mnubtph 25 %-6
kG qtipuquiighy, huy wnghyGhph® 50 %-n:

50 UnohyGtph pwGwyp mnuGtph pwGwlyhg pwGh® minynuny k wytih:

51 Q-tpwqulghy wnohyGph pwlwyp pwlh® wlquui Lt wwnm gtipwqughy wnuitph

pwiuyhg:

52 Qwuwpwlh wpwytpmbtph n°p mnynul GG juqind mnulbpp:

53 UdtGwphsp pwGh”® wpwybpum fupnn E nGhGw) wynuhuh nuuwpwuin:
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XV. ABCD pwnw(lyniGp Gtpgoqwd O YhGinpnGny yngwbwqohl: OA wnunjhnG
nunuhwjwg & OB pwnwyhnhG, hulj OC pwnughnp’ OD pwnwyhnhG: C Ytwnhg AD
ninnhG mupjuwo ninquwhwjwugh tpupmpymbn 9 £: BC hwmunywoh tnyunpompjnilp 2
wiliquu thnpp & AD hwwnyjwdh tpywnnipymGhg:

54

Qb pwnwGlyuG A L B wGymGGatph gnidwph wunhdwluwjhG swihp:

35 Q.G BC -h tpyupnmipniGp:

56 | Qwuit)] ABCD pwnwiljwl dwytptup:

57 Gty 2powlwqoh pwnwyhnh Gplwpnipjul pwunwyniupG:
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XVI

. Gulb wpnwhwymnipjw G wpdtpp.

58

a7 +2047+25 247 +5

59

2arccos—1)

arctg4 + arcctg4

60

3'093£3 . 5Iog45 135 .

61

32¢c059°-c0s81° -sin54° :

(24‘/7+5)( 27 +547 W—zj:
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XVII. Guunuwnpl] wnwownpubplitpn.

62 | Lwlh”® tnulwyny Yupbih k onyh 7 qhGynpGbphG pwdw Gl Gptp fudph wjlGwybu, np h

fudpnud (hGh 3, hul Wynu fudpbpnd” 2-wlwG ghGynp:

63 | Qulb] wyG pnnp “puntph” pwGwyp, npnlp punugwd GG 3 hwwn b L 4 hwwn Q-

wnwntinhg:
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XVII. O QYtwmhg wwpjwo i OAOM,ON  SwnwqujpGinG wyGwbu, np
ZMON =90°, ZAON = Z/AOM =60°: A Ytwnhg MON wlljwl YhunpnhG mwpyud t

nunuwhwjwg hwppnipymG, npp OM L ON SwnwquyplGtpp hwwnmd E hwiwujumwu-
fuwGwpwp C L B Ytwnbtpmu:

64 | Bh%wm bl wpynp httnbywy wGnodGepp:

—

BOC tnwlyniGp hwjwuwpwunpma k:

2. AOB tinw(yjniGp hwywuwp & AOC tnwGlyjwin:

3. AK-G mnnuwhwjugt OB -hG, npntin K-G OB hwwnjwoh dheGuytnd t:

4. OABC pnipghG wpunwqowo qGnujhG dwybplnyph YtGuwpnGp AH  hwwnjwoh
Uh9GwlytwnG £, npnntn H -p BC hwwnywoh dhoGuwltwnG k

5. BC ninpnG ninnuhwjwg & OAmnnhG:

o

OA, OB L OC hwwnjwoGtph tpyupmpniGGtpG hpwp hwywuwn GG:
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XIX. Spywo £ a wyupwdtnpny (x +a)? (\/; -a-— 2) < 0 wGhwywuwpniip:

65 Bh°wn L6 wpnynp htwmlywy wigodGhpp:

1. a=-2 nhypnd wihwjwuwpnidl nitGh dhpwn Gpynt nionud:

2. a-h guwljugwo npulwb wpdtiph nhypnid wlihwjwuwpnil nGh wnljuwql snpu
pGwlwi niony:

3. a< -2 nhypmd wihwjwuwpnmdp nomy sniGh:

4. a>1 nhypnd wihwywuwpnil niGh wnGjuql muwup wipnng noniy:

5. Gph ae (— 05; /3 - 2), www wihwyjwuwnpnuil niGh §howm Gpynt wipnng nionu:

6. Gpt ae(-2; 1), wyw wihwjwuwpiwG monuiGiph puqinpnilp [0; (a+ 2)1

dhowljwjpG t:
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